MHCTPYKUWA 10 YCTAHOBKE

3awmta PAANATOPA

222.4164.2; 333.4164.2; 333.4164.2.6

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
I I | | I

MAPKA |  MOAEMb | QR i OPPEM e b

| i BbIlTYCKA i OBUTATENIA i i [MPUBOA
Nissan | Navara D23 | 2015- | 2,5D | BCE | NOMHbIIA
Nissan : Navara D40 : 2005-2015 l 2,50; 3,00 : BCE : MOMHbIV
Nissan : Frontier : 2018- : 4,0i : BCE : MOJTHbIV
Nissan | Pathfinder | 205-2014 | 2,50; 3,0D | BCE | MONHbI
Nissan | Navara D23 c Adbue 2015- I 2,3d : BCE : MOMHbIN
Mercedes Benz ! X-Class ! 2018- | 2,3TD, 3,0D | AKIM ! MO/HbIIA

[anka 3aknagHas M8x70/20
bont M8x35

LUlanba 8

(Navara D23; X-Class)

bonT M12x1,25%x30

LLlanba 12

(Navara D40; Frontier;

Pathfinder R51)

bont M8x35
LLlanba 8

bont M6x35
LLlanba 6

KpOHLUTEWH 2

........

1

LLITaTHBIN Kpenex

3awuTa

LLITaTHBbIN Kpenex

KpoHLwwTenH 1

Bont M10x30

LLlanba 10

[anka 3aknagHas M8
[anka 3aknagHas M8x100/20
(Navara D40; Frontier;
Pathfinder R51)

UHCTpPYKLMUA NO yCTaHOBKe:

1. CHATb WTATHbLIA NbINBbHUK.

2. Ocnabutb kpenex (A) ByKCMPOBOYHOIO KproKa 1 3aBeCTu Nod HEro KPoHLWTEnH 1, a ¢

I'IPDTHBOI'IOJ'ID}I{HOFI CTOPOHBbI:

CocTaB Kpenexa:

Navara D40; Frontier; Pathfinder R51: Bkpytutb 6ontel M12x1,25x30 B otBepctus (b) n 3asectu

KPOHLUTENH 2 .

Navara D23; X-Class: yctaHoBuTb rankm 3aknagHbsie M8x70/20 B otBepcTus (b) n Bkpytntb
bonTtbl M8x35 ¢ wanbamu 8 n 12 Ha HeCKoNbKO 0BOPOTOB M 3aBECTU KPOHLUTENH 2.

3. Navara D40; Frontier; Pathfinder R51: yctaHoBUTb ranky 3aknagHyto M8 n ranky 3aknagHyto

M8x100/20 Hag otBepcTusamMu (B) n Bkpytutb 60nThl M8x35 Ha Heckonbko 060poTOoB.
Navara D23; X-Class: Bkpytutb 60nThl M6x35 B witatHble pe3bboBbie oTBepcTusa (B).

4. YcTaHOBUTb 3alnTy paguartopa: 3aHiK 4acTb 3allnTbl 3aBECTU Ha YCTAaHOBJ1EHHbIE donTbl

M8x35, nepeaHIo YacTb 3aKpenuTb K yCTaHOBMEHHbIM KpoHwTenHam 6ontamu M10x30 ().

5. 3ataHyTb Bce pe3bboBble coegmnHeHuns. Micnonb3oBaHne NHEBMOUMHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

[lponzBoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMThl.
TexHun4yeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com

HanmeHoBaHue

Bont M6x35

Bont M8x35

Bont M10x30

Bont M12x1,25x30

LLanba M8

LLanba M6

Wanba M10

Wanba M12

3awura

KpoHwTenH 1

KpoHLWTEnH 2

Manka 3aknagHas M8

lManka saknagHas M8x70/20
[anka 3aknagHas M8x100/20

Kon-Bo

2 Wr.
4 wr.
2 Wr.
2 WrT.
4 wr.
2 WT.
2 WT.
4 wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
1w
2 Wr.
1 T

- e e s e

MOMEHT 3aTa)XKu

9.8 Hm

24.0 Hm
47.0 Hm
81.0 Hm



NHCTPYKUWA 10O YCTAHOBKE

S RIVAL

3awmta PAANATOPA 333.4165.2.6
WWW.RIVALAUTO.COM

| I I I I
' ' rof . OBbEM . . T™n

I I I I I

MAPKA  +  MOAENb | pynycka | gBuraTEns | NKOM b mppgopa

I I I I I
Nissan | Navara D23 | 2015- | 2,5D | BCE | MOMTHbIA
Nissan : Navara D40 : 2005-2015 : 2,50; 3,0D : BCE : MOMHbI
Nissan | Frontier : 2018- | 40i : BCE | MO/THbIN
Nissan | Pathfinder | 205-2014 | 2,5D; 3,0D | BCE | MO/HbIV
Nissan . Navara D23 c Adbue | 2015- : 2,3d : BCE : MOMHbIV
Mercedes Benz : X-Class : 2018- : 2,31D, 3,0D : AKII | MO/HbIN

[anka 3aknagHasa M10x80 .

[anka 3aknagHas M10
C NMPOBOJIOKOW
(Navara D40; Frontier;
Pathfinder R51)

[TnaCTuHa
(NAVARA D23; X-Class)

bont M10x40
Llanba 10

Bont M10x70
LLlanba 10 Bont M10x40
Llanba 10

Kpenex 3awmTbl pagmaTopa

3aluTa

[anka 3aknagHasa M10
C NMPOBOJIOKOW

(Navara D40; Frontier;
Pathfinder R51)

UHCTpYKUMA NO yCTaHOBKE: CocTaB Kpenexa:
1. OcnabuTb Kpenex (A) 3awuTbl paguaTtopa. HanmeHoBaHue
2. YCTaHOBUTbL BO BTOPYIO NOMEpPEeYHyro banky pamsoi.

NAVARA D40; Frontier; Rathfinder R51: 3aknapgHsbie rankv M10 ¢ npoBonokon Hag Bont M10x40

otBepctusamu (B). Borir M10x70

NAVARA D23; X-Class: 3aknaaHbie ranku M10x80 Hag otBepcTtuamu (B). ma”g:mhﬂlg
2. lNepenHioro YacTb 3aluUThl ABUraTens 3aBeCcTu nod 3agHio YacTb 3alnTbl paguaTtopa, a MnacTuHa
3aQHKOK 4aCTb 3aKpenuTb: [anka 3aknagHas M10 ¢ npoBonokon
NAVARA D40; Frontier; Rathfinder R51: kK yctaHoOBneHHbIM 3aknagHbiM rankam M10 ¢ [avika 3aknagHas M10x80

npoBonokon 6ontamm M10x40

NAVARA D23; X-Class: Kk ycTaHOBNeHHbIM 3aknagHoiM ravkam M10x80 6ontamun M10x70,
NMaHKy YCTAaHOBUTL MeXAy 3alMTOn N NonepeyHon pamon.

3. 3aTsaHyTb BCce pe3bboBble coeauHeHUs. icnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA 3arnpeLLeHo.

[Ipon3BoauTENL BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHNS B KOHCTPYKLUMIO 3aLUTHI.
TexHnyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com

Kon-Bo

2 WIT,
3 WT.
5 wr.
1 WrT.
1 wr.
2 LWT.
3 LT.

—— — — —— e — — — — — — — e — e — e — — —

MOMEHT 3aTsXKKu

47.0 Hwm
47.0 Hm



MHCTPYKUMA 1O YCTAHOBKE

S RIVAL

3awmTta KIn 222.3942.1; 333.3942.1; 333.3942.1.6
WWW.RIVALAUTO.COM
i i roa . OBbEM | i TUN
MAPKA —+ MOAETE % unycka | pearatens o TANKAM 4 mpygopa
Mercedes |  Xkmacc | 2018- 230,300 AKIM . TOMHb
Brynka H=6 Kpenex 3awmTbi

[aMKa 3aK1aaHas M10_

Bont M10x80
LLlan6a 10

’ Bont M10x30

LUlanba 10

333.4165.1.6

3awmTa

Bont M6X35

LLlanba 6
LLlanba 8

[anka 3aknagHas M10x105/35

- L ~a :
' u:r-_.lmll.aﬂ,._‘ &

MHCprKI.IMFI Nno yCTAHOBKeE. CocTasB Kpernexa.
1. Ocnabutb kpenex(A) 3awmTtbl gsuratens apt. 333.4165.1.6 HanmeHoBaHue
2. YctaHoBuTb ravky 3aknagnyro M10x105/35 B oteepctue (B)

3. YcraHoBuTb ravku 3aknagHsie M10 Hag otBepctusimu (B) EonT M6x35
4. YCTaHOBUTb 3aLUUTY: NEPEOHIO YacTb 3aBECTU NoA 3aluTy ABUraTens, 3agHoK YacTb Bont M10x30
dawnTel KII 3akpenutb K wWtatHon 6anke npu nomown 6ontoe M10x80 n ycTaHOBMEHHbIX raek EonT M10x80
3aknagHeix M10, 6onta M10x30 v rankmn 3aknagHon M10x105/35. Wai6a M6
5. CepeauHy 3awmTbl 3aKkpenuTb npu nomowmn 6ontoB M6x35 B WTaTHbIE pe3bboBbIE Wlai6a M8
orBepcTua(L). Wan6a M10

6. 3ataHyTb BONTbl C HEOBXOAMMbBIM YCUNUEM.
3awuTa

[[anka 3aknagHas M10
[anka 3aknagHas M10x105/35

[lponzBoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMThl.
TexHun4yeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com

Kon-Bo

2 LWT.
1 1T
3 WwrT.
2 LWT.
2 LT
4 WwT.
1 wr.
g HIT:
1 wr.

MOMEHT 3aTa)XKu

9.8 Hm
49.0 Hwm
49.0 Hwm



MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE
3awumTta PK 222.3943.1; 333.3943.1; 333.3943.1.6 ? HIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
| i roa i OBbEM i i TUM
MAPKA 1 MOARTe 4t gunveka | peuraTens | TATKIN 0 nppgopa
Mercedes X Kknacc 2018- 2,3TD AKI MOMHbli
KpeneX 3alymTbl
333.3942.1.6
[aMka 3aknagHas M10
3awumTa

bont M10x30
LLlanba 10

| |
MHCprKLI,MFI Nno yCTaHOBKE. CoctaB Kpenexa. | :
1. Ocnabutb kpenex(A) sawmTtbl KMM apt. 333.3942.1.6 HanmeHoBaHue E Kon-Bo i MoOMEHT 3aTaXKN
2. YctaHoBUTb ranky 3aknagnyto M10 B otBepctus (b) | |
3. YcTaHOBUTL 3almTy: NEepeaHIon YacTb 3aBecTtu nog 3awmty KIrl, 3agHioo Yyactb 3awmTel PK BonT M10x30 : 2 Wt : 49 0 Hm
3aKpenuTb K wraTtHou banke npu nomowwm 6ontoB M10x30 K ycTaHOBMEHHBIM rankam Waii6a M10 : 2 LUT' : '
3aknagHeim M10. 3awmTa L 4 LUT' :
4. 3aTsaHyTb DONTbHI C HEOOXOAUMbBIM yCUNUEM. Maiika saknagHas M10 | 2 wr. |

| |

| |

| I

| |

| I

| I

| I

[lponzBoauTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3alMUThl.
TexHun4yeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com



	2333.4165.2.6_21_lg
	K333.3943.1_21_lg
	333.4164.2, 222.4164.2, 333.4164.2.6_Nissan Navara 15 KZ-Инстр
	333.4165.2, 222.4165.2_Nissan Navara 15 KZ-Инстр
	222.3942.1, 333.3941.1, 333.3942.1.6_Mercedes Benz X-Class_Instr
	333.3943.1.6_21


